
Varianta: A

Jméno a p°ímení:

Studijní obor:

Datum:

P°íklad £. 1:

Nalezn¥te obecné °e²ení diferenciální rovnice

xyy′ = 1− x2

a partikulární °e²ení pro y(1) = 0.



P°íklad £. 2:

Vypo£t¥te dvojný integrál:

∫ ∫
A
(x2 − y)dxdy =

kde A je £ást roviny ohrani£ená k°ivkami:

y = −x2 + 2 a y = x



Varianta: B

Jméno a p°ímení:

Studijní obor:

Datum:

P°íklad £. 1:

Nalezn¥te obecné °e²ení diferenciální rovnice

yy′ =
1 + 2x

y

a partikulární °e²ení pro y(0) = 1.



P°íklad £. 2:

Vypo£t¥te dvojný integrál:

∫ ∫
A

x2ydxdy =

kde A je £ást roviny ohrani£ená k°ivkami:

y = x2 a x = y2



Varianta: C

Jméno a p°ímení:

Studijní obor:

Datum:

P°íklad £. 1:

Nalezn¥te obecné °e²ení diferenciální rovnice

x

1 + y
− y

1 + x
y′ = 0

a partikulární °e²ení pro y(0) = 1.



P°íklad £. 2:

Vypo£t¥te dvojný integrál:

∫ ∫
A
(x + y)dxdy =

kde A je £ást roviny ohrani£ená k°ivkami:

y = x2 − 2 a y = x


